

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005156017

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation dock-1 AG, Lengnau (BE), neu ACE Spirit AG

ACE Spirit AG (ACE Spirit SA) (ACE Spirit Inc.) Krähenbergstrasse 25 2543 Lengnau BE

Bisher dock-1 AG Translation(dock-1 SA) (dock-1 Corp.)

dock-1 AG, in Lengnau (BE), CHE-100.381.429, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 14.07.2010, S.4, Publ. 5726260). Statutenänderung: 15.04.2021. Firma neu: ACE Spirit AG. Uebersetzungen der Firma neu: (ACE Spirit SA) (ACE Spirit Inc.). Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Konzipierung, Entwicklung, Umsetzung und Beförderung von Strategien für sämtliche Wirtschafts- und Gesellschaftssegmente auf der Basis der Erforschung ganzheitlicherer Ansätze. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Tochtergesellschaften gründen, sowie Beteiligungen an Unternehmen, Grundeigentum und Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten bzw. verwerten, finanzieren und veräussern, Finanzgeschäfte tätigen und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, welche geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann ihrer Muttergesellschaft und deren Tochtergesellschaften entgeltlich oder unentgeltlich Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gilomen, Lorenz, von Lengnau (BE), in Lengnau BE, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gilomen, Dieter, von Lengnau (BE), in Lengnau BE, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gilomen, Stefanie, von Lengnau (BE), in Brügg BE (Brügg), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 6257 vom 19.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 14.07.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern